2 класс
Тема:  ПОВТОРЕНИЕ ИЗУЧЕННОГО В 1 КЛАССЕ
ВХОДНОЙ ТЕСТ
Вариант 1
1. Вычисли:
7 – 2 = 	6 – 6 = 
0 + 0 =	6 + 9 = 
0 – 0 =	8 – 4 =

Подчеркни: 
Красным – значение сумм,
Зелёным – значение разностей.

2. Закрась солнышко, которое стоит между прямоугольниками.

		


3. Реши задачу.
Зайчиха дала зайчатам 8 морковок: младшему 3 морковки, а остальное – старшему. Сколько морковок получил старший зайчонок?






4. Запиши в порядке уменьшения все числа от 17 до 8.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5. Заполни пробелы числами так, чтобы все равенства были верными.

14 – 4 =                           19 -       = 18	    + 12 = 13
13 +       = 15	       - 10 = 4	15 -      = 0

6. Вместо точек поставь знаки действий + или – так, чтобы равенства были верными.

6 … 10 = 16	7 … 2 = 5 … 4	5 … 3 … 1 = 9
17 … 7 = 10	4 … 4 = 9 … 1	7 … 2 … 1 = 8


	1
	2
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	4
	5
	6
	Кол-во баллов
	Оценка

	
	
	
	
	
	
	
	









ВХОДНОЙ ТЕСТ
Вариант 2
1. Вычисли:
9 – 2 = 	6 – 6 = 
6 + 0 =	5 + 4 = 
7 – 0 =	7 – 3 =
Подчеркни: 
Красным – значение сумм,
Зелёным – значение разностей.
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2. Закрась ёлочку, которая стоит между треугольником и квадратом:



3. Реши задачу.
Дяд Фёдор написал 6 писем. Из них 4 письма он отправил в Простоквашино Шарику и Матроскину, а остальные – в Крым папе с мамой. Сколько писем отправил дядя Фёдор в Крым?



4. Запиши все числа в порядке увеличения от 7 до 15.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5. Заполни пробелы числами так, чтобы все равенства были верными.

15 – 5 =                           17 -       = 16	    + 11 = 12
16 +       = 18	       - 10 = 3	16 -      = 0

6. Вместо точек поставь знаки действий + или – так, чтобы равенства были верными.

8 … 10 = 18	6 … 3 = 7 … 2	4 … 2 … 1 = 7
19 … 9 = 10	3 … 3 = 7 … 1	6 … 3 … 1 = 8
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7. 
